
質疑及び一般質問 令和４年９月26日、28日、29日に開催された質疑及び一般質問では、
次の議員が質問を行いました。

○質疑及び一般質問の中から一部を掲載します。

質疑及び一般質問の
映像はこちら
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　同クリニックの在宅医療やこども食堂などの地域に
根ざした取組内容について調査を行いました。

【調査目的】社会福祉・社会保障の充実
　社会福祉法人佛子園が展開する障害福祉サービスや
介護福祉サービス等に取り組む同複合施設について調
査を行いました。

委員長：岸善一郎、副委員長：高井俊一郎
委員：狩野浩志、伊藤祐司、萩原渉、金井康夫、加賀
谷富士子、入内島道隆、亀山貴史
★令和４年７月12日(火)～14日(木)

【調査目的】林業振興対策
　「ＣＬＴ」（※）を生産し木材産業の活性化を目指
している企業について調査を行いました。
（※）ＣＬＴ･･･ひき板（ラミナ）を並べた後、繊維
方向が直交するように積層接着した木質系材料

【調査目的】林業振興対策
　「ＣＬＴ」を使用し脱炭素·サステナブルの象徴と
なっている当建築物について調査を行いました。

【調査目的】林業振興対策
　日本でいち早く「ＣＬＴ」への取組をスタートした
企業について先進事例として調査を行いました。

【調査目的】食料・農業・農村振興対策
　食肉（ジビエ）の安全·安心を確保するための基準
やガイドラインに基づいた徹底した衛生管理を行う当
施設の取組について調査を行いました。

【調査目的】食料・農業・農村振興対策
　同県の好調な新規就農の状況やその取組等について
調査を行いました。

委員長：泉沢信哉、副委員長：斉藤優
委員：中沢丈一、星野寛、金子渡、伊藤清、矢野英
司、秋山健太郎、鈴木敦子
★令和４年７月12日(火)～14日(木)

【調査目的】観光物産の振興

　同県の観光誘客の取組及びサウナツーリズムの取組
について調査を行いました。

【調査目的】公営企業の推進
　同県の県営水力発電所の運営に関する新たな経営手
法や管理運営等の取組状況について調査を行いまし
た。

【調査目的】観光物産の振興
　関係企業や地方公共団体と連携したロケ誘致の取組
について調査を行いました。

【調査目的】道路・橋梁の整備促進
　地域高規格道路である山陰近畿自動車道の全面開通
に向けた取組について調査を行いました。

委員長：今泉健司、副委員長：大林裕子
委員：橋爪洋介、後藤克己、井下泰伸、藥丸潔、大和
勲、本郷高明、金沢充隆、牛木義
★令和４年７月20日(水)～22日(金)

【調査目的】教育体制の確立
　全国から生徒を受け入れている同学校の取組や教育
内容について調査を行いました。

【調査目的】教育体制の確立
　学校・保護者・地域住民等が連携したコミュニティ
スクールの取組について調査を行いました。

【調査目的】学校体育・保健
　学校現場における性教育の取組及び家庭教育支援の
取組について調査を行いました。

【調査目的】警察体制の確立
　新たな通信指令システムの活用状況及び特殊詐欺対
策の取組について調査を行いました。

委員長：川野辺達也、副委員長：森昌彦
委員：井田泉、安孫子哲、小川晶、井田泰彦
　　　神田和生、追川徳信
★令和４年７月20日(水)～22日(金)

【調査目的】危機管理・防災対策
　平成30年に発生した北海道胆振東部地震発生当時の
状況や対応、復興状況について調査を行いました。

【調査目的】危機管理・防災対策
　現在の安全保障環境や有事の際の自治体との連携に
ついて調査を行いました。

【調査目的】文化づくりの推進
　文化力の向上を目指している当該施設の活動などに
ついて調査を行いました。

【調査目的】移住、定住の促進
　官民連携による移住サポートや定住の後押しなどの
取組について調査を行いました。

委員長：穂積昌信、副委員長：相沢崇文
委員：久保田順一郎、あべともよ、酒井宏明、松本基
志、八木田恭之
★令和４年７月20日(水)～22日(金)

【調査目的】私学振興・児童福祉
　里親制度の普及啓発活動や里親養育相互援助事業な
どの取組について調査を行いました。

【調査目的】県立病院の充実
　高度で先進的な医療の提供や組織体制の整備状況に
ついて調査を行いました。

【調査目的】保健医療対策の充実

閉会中も積極的な
委員会活動を行っています

　県議会に設置されている委員会は、担当
する所管事項について、審議の参考とする
ため、現場に出向いて調査活動を行ってい
ます。
　今回は、常任委員会による県外調査の主
な状況を紹介します。

厚真町の復興状況を調査する様子

B‘ｓ行善寺で説明を受ける様子

兵庫県庁で調査する様子

グリーナブルヒルゼンにて

青森県警察本部で説明を受ける様子

　そのほか、常任委員会における県内調査や特別
委員会での調査の状況は、県議会ホームページに
掲載されています。ぜひご覧ください。

委 員 会 の
活動状況は
こ ち ら

総務企画常任委員会

環境農林常任委員会

産経土木常任委員会

文教警察常任委員会

健康福祉常任委員会

②陸上自衛隊北部方面隊真駒内駐屯地（北海道
札幌市）

②蒜山高原「グリーナブルヒルゼン」（岡山県
真庭市）

④美作市獣肉処理施設「地美恵の郷みまさか」
（岡山県美作市）

②地方独立行政法人岐阜県総合医療センター
（岐阜県岐阜市）

③医療法人かがやき総合在宅医療クリニック
（岐阜県羽鳥郡岐南町）

①厚真町（北海道勇払郡厚真町）

①株式会社鳥取ＣＬＴ(鳥取県西伯郡南部町)

①北海道大野農業高等学校（北海道北斗市）

②函館市教育委員会（北海道函館市）

③青森県教育委員会（青森県青森市）

④青森県警察本部（青森県青森市）

③銘建工業株式会社（岡山県真庭市）

⑤岡山県農林水産部（岡山県岡山市）

④B‘ｓ行善寺（石川県白山市）

①鳥取県庁（鳥取県鳥取市）

②鳥取県企業局（鳥取県鳥取市）

③神戸フィルムオフィス（兵庫県神戸市）

④兵庫県庁（兵庫県神戸市）

③北海道博物館（北海道札幌市）

④新ひだか町（北海道日高郡新ひだか町）

①愛知県庁（愛知県名古屋市）


